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#PROSVJEDNICI U MEDULINU TRAŽE OD VLADE ZATVARANJE KAŠTIJUNA I

PREISPITIVANJE ZAKONITOSTI RADA#

Premijer Andrej Plenković otvorio je u srijedu novi Centar za starije osobe u Medulinu, s

kapacitetom smještaja za 92 korisnika i širokim sustavom izvaninstitucionalnih usluga u

zajednici za još 201 osobu, a ukupna investicija vrijedna je više od devet milijuna eura.

Riječ je o jednom od najvažnijih socijalnih i infrastrukturnih projekata Općine Medulin, a

Plenković je podsjetio kako se u Hrvatskoj otvara i dovršava 18 centara za starije.

"Svaki četvrti stanovnik Hrvatske ima više od 65 godina, kao narod smo u prosjeku ondje gdje je

cijela EU, a prosječna dob je oko 44 godine. To nameće obavezu stvaranja preduvjeta za

kvalitetniji život naših sugrađana starije dobi", rekao je.

Plenković je "svima koji ne znaju gdje otišli novci iz NPOO-a", predložio da posjete Medulin,

Voćin, Našice, Đurđevac ili Kostrenu i vide kakve centre za starije Hrvatska trenutno gradi.

"Ukupna vrijednost 18 centara iznosi oko 159 milijuna eura. Oni će donijeti 1849 novih

smještajnih kapaciteta, od čega 260 mjesta za osobe oboljele od Alzheimerove bolesti",

naglasio je Plenković dodavši kako će se pritom zaposliti 1400 djelatnika raznih profila.

Načelnik općine Medulin Ivan Kirac ustvrdio je kako je Centar za starije osobe Medulin odgovor

na stvarne potrebe mještana i projekt koji se tiče gotovo svake obitelji u općini dok je istarski

župan Boris Miletić istaknuo kako je to veliki dan za Medulin jer se "ne govori samo o otvorenju

jedne ustanove, nego o prostoru koji će svakoga dana imati vrlo konkretnu ljudsku svrhu".

Novi Centar za starije osobe; suvremen i funkcionalan prostor koji otvara važno novo poglavlje

u skrbi za starije osobe na području Općine i šire lokalne zajednice. Novoizgrađeni Centar za

pružanje usluga u zajednici, Centar za starije osobe Općine Medulin, svečano je otvoren u

sklopu obilježavanja Dana Općine, uz nazočnost predsjednika Vlade Republike Hrvatske g.

Andreja Plenkovića, g.Tome Medveda potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja, g.

Davora Božinovića Potpredsjednika Vlade i ministra unutarnjih poslova, gđe. Irene Hrstić,

Ministrice zdravstva, g. Tončia Glavine, Ministra turizma i sporta, g. Alena Ružića, ministra rada,

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Monsinjora biskupa Ivan Štironje, g. Marinka

Lukende, Državnog tajnika Ministarstva Rada, gđe. Monike Udovičić, Državne tajnice

Ministarstva turizma, g.Veselka Gabričevića, Saborske zastupnice, g. Antona Klimana,

saborskog zastupnika, g. Dragana Jelića, Ravnatelja Središnje Agencije za Financiranje i

ugovaranje programa i projekata Europske Unije, gđe. Andree Vodanović, zamjenice

glasnogovornika Vlade, gđe.Mile Kruljac iz ureda predsjednika vlade, župana Istarske županije,

gospodina Borisa Miletića, načelnika Općine Medulin, g. Ivana Kirca, ravnateljice Centra za

starije osobe Općine Medulin, gđe Dine Bužlete, predstavnika Istarske županije, državnih,

županijskih i lokalnih institucija, partnera na projektu te brojnih uzvanika.

Riječ je o jednom od najvažnijih socijalnih i infrastrukturnih projekata Općine Medulin, vrijednom

više od 9 milijuna eura, koji će izravno unaprijediti kvalitetu života starijih osoba i njihovih obitelji.

Ukupna vrijednost prijavljenog projekta iznosila je 8,1 milijun eura, od čega je odobreno 6,1

milijun eura bespovratnih sredstava. Nositelj projekta je Općina Medulin, a projektni partner
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Istarska županija, koja je dodatno podržala dovršetak investicije i opremanje Centra s 350.000

eura, namijenjenih nabavi opreme, namještaja, medicinskih pomagala, informatičke i kuhinjske

opreme te svega potrebnog za punu funkcionalnost ustanove. Otvorenjem Centra za starije

osobe zajednica je dobila mjesto skrbi, sigurnosti i svakodnevne podrške, ali i prostor koji

odgovara na jedno od najvažnijih društvenih pitanja današnjice, a to je kako starijim osobama

omogućiti dostojanstvenu, kvalitetnu i sigurnu starost, što dulje u poznatom okruženju i uz

dostupne usluge koje im doista trebaju.

Novi Centar izgrađen je kao suvremen, funkcionalan i društveno iznimno važan prostor

namijenjen starijim osobama, njihovim obiteljima i svima koji u svakodnevnom životu trebaju

organiziranu, stručnu i dostupnu podršku. Projekt povezuje institucijsku skrb i usluge u

zajednici, čime se starijim osobama omogućuje veća sigurnost, a njihovim obiteljima konkretnija

pomoć u organizaciji svakodnevice. Pružati će uslugu smještaja za 92 korisnika, dok će

izvaninstitucijske usluge biti dostupne za ukupno 201 korisnika. Među njima su pomoć u kući,

cjelodnevni i poludnevni boravak, savjetovanje, skrb za vrijeme spriječenosti njegovatelja,

dostava obroka i lijekova, prijevoz korisnika liječniku, podrška osobama s invaliditetom i druge

usluge koje izravno odgovaraju na potrebe starijih osoba i njihovih obitelji. Za pružanje

izvaninstitucijskih usluga nabavljena su i četiri vozila koja će služiti za dostavu obroka i lijekova,

pomoć u kući, prijevoz korisnika liječniku, prijevoz osoba s invaliditetom i druge potrebe

korisnika.

Uoči svečanosti Plenkovića su pred centrom dočekali prosvjednici iz Zelenog odreda i foruma

braniteljske udruge VIDRA, koji traže hitno rješavanje problema smrada iz obližnjeg Centra za

gospodarenje otpadom Kaštijun.

Od Vlade zahtijevaju hitnu obustavu rada i trenutno zatvaranje Kaštijuna, provedbu neovisne

revizije studije utjecaja na okoliš, preispitivanje zakonitosti svih dozvola te hitnu obustavu uvoza

i zbrinjavanja tzv. goriva iz otpada. (Hina/iPress)
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